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令和７年第２回高鍋町教育委員会定例会議事録 

 

１．日  時  令和７年２月４日（火）午前 10時 00分～午前 10時 38分 

２．会  場  高鍋町教育委員会小会議室 

３．出席委員  奥村 昌美教育長、野﨑 憲次教育長職務代理者、四角目 久美子委員、 

        岩﨑 晃子委員、 榎本 憂子委員 

４．参  与  岩佐教育総務課長、原田教育対策監、寺原教育総務課長補佐、濱本社会教育課長 

５．議  事 

（開会 午前 10時 00分） 

 奥村教育長  只今から令和７年第２回高鍋町教育委員会定例会を開会いたします。議事日程につ

いてお諮りいたします。お手元に配付のとおり、議事を進めてよろしいでしょうか。 

委    員  はい。 

奥村教育長  それでは日程第１「議事録署名委員の指名」を行います。議事録署名委員は、申し 

合わせにより四角目 久美子委員を指名します。よろしくお願いします。 

四角目委員  はい。 

奥村教育長  日程第２「会期の決定」です。お手元に配付のとおり、本日、２月４日の１日間 

とすることに御異議ございませんか。 

委 員  はい。 

奥村教育長  それでは会期は２月４日の１日間とすることに決定いたしました。  

日程第３「前回の議事録の承認について」を議題といたします。議事録について 

は、既に原案を配付いたしておりますが、議事録に記載した内容について御異議ござ 

いませんか。 

委 員  異議なし。 

奥村教育長  御異議なしということで、原案どおり承認することに決定いたしました。 

日程第４「教育長の報告について」を議題とします。お手元に配付の「令和７年１ 

月教育長執務」により御報告いたします。 

 ５日、令和７年二十歳の集いがございました。皆さんにも御参加いただきました。 

10日、定例教育委員会。 

13日、宮崎県市町村対抗駅伝競走大会。小中高生が走りましたが、小学生と中学生

が区間賞をとりました。順位は昨年の４位から下がって町村の部で６位でした。 

18日、町のＰＴＡ研修大会が美術館で行われました。 

他に主なものはございません。 

２月の主な行事につきましては、お手元に配付しております令和７年２月教育長執

務予定で御確認いただければと思います。 

まとめて、何か質疑等ございませんか。よろしいでしょうか。 

 委 員  はい。 

奥村教育長  それでは、附議事項に入りたいと思います。 

議案第３号「高鍋町特別支援教育就学奨励費交付要綱の一部改正について」を議題 

といたします。事務局説明をお願いします。 
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教育総務課長  （資料に基づき説明） 

奥村教育長  もともと要綱に入っていないといけなかったものが、高鍋町には対象者がいなかっ 

たため、(3)の要件が入っていなかったものですね。対象者が出てきたため、今回要件

を付け加えたものです。それと様式が新たに加わったものですね。もともと上位法令

にはあったものですので、新たに明記したということです。 

何か質疑等はございませんでしょうか。よろしいでしょうか。 

委    員  はい。 

奥村教育長  それでは、議案第３号は、御承認いただけますでしょうか。 

 委 員  はい。 

 奥村教育長  御異議なしと認めます。よって本案は、原案どおり承認することに決定いたしまし 

た。 

次に、「通学区域外就学に関する専決処分について」事務局からの報告をお願いしま 

す。 

教育総務課長補佐  （資料に基づき報告） 

奥村教育長  以上で「通学区域外就学に関する専決処分について」の報告を終わります。 

  続きまして、「区域外就学に関する専決処分について」事務局からの報告をお願いし

ます。 

教育総務課長補佐  （資料に基づき報告） 

奥村教育長  以上で「区域外就学に関する専決処分について」の報告を終わります。 

        次に、「特別支援学校へ就学する児童・生徒について」の報告をお願いします。 

教育総務課長補佐  （資料に基づき報告） 

奥村教育長  以上で「特別支援学校へ就学する児童・生徒について」の報告を終わります。 

        次に、「県立・私立中学校へ就学する児童について」の報告をお願いします。 

教育総務課長補佐  （資料に基づき報告） 

奥村教育長  資料に記載の５名が、県立・私立中学校へ就学する児童になっております。 

        以上で報告を終わります。次の議案は非公開といたしますので、その前に、次回の 

定例教育委員会の日程等、当面の行事予定について確認をいたします。事務局の説明 

をお願いします。 

教育総務課長  （資料に基づき説明） 

 奥村教育長  只今の説明につきまして、質疑はございませんか。 

委    員  （質疑なし） 

奥村教育長  それでは、次回定例会の日程につきましては、事務局提案のとおり２月 28日(金)に 

開催するということでよろしいですか。 

委    員  異議なし。 

奥村教育長  ありがとうございます。よろしくお願いいたします。 

        （社会教育課長退席） 

奥村教育長  議案第４号「準要保護入学準備金支給対象者の認定について」を議題といたしま 

す。 

 ※非公開 



3 

 

奥村教育長  以上で、本定例会に附議された案件は全て終了いたしました。これをもって閉会い 

たします。ありがとうございました。 

 

 

 上記は、高鍋町教育委員会のてん末に相違ないことを証明する。 

   令和 ７ 年 ２ 月 28 日 

 

          高鍋町教育委員会 教 育 長 

 

          高鍋町教育委員会 教育委員 


